

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата

10 ИЮЛ 1956

30 концертов артистов МХАТ

УРАЛЬСК. (Наш корр.). Целый месяц длилась концертная поездка по Западно-Казахстанской области большой группы артистов Московского художественного академического театра имени М. Горького. В колхозах, МТС и совхозах Приуральяно-го, Зеленовского, Теректинского и других районов артисты дали свыше 30 спектаклей. В их репертуаре пьеса В. Розова «В

добрый час!», отрывки из пьес «Женитьба Белугина» А. Островского, «Любовь Яровая» К. Тренева, «Кремлевские куранты» Н. Погодина.

За хорошее обслуживание колхозников, рабочих МТС и совхозов районов освоения целинных земель областное управление культуры наградило артистов почетными грамотами.